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Han coyuaiinbiii rpad. Hyxuo g kaxjoro muoxkectBa Bepina A mnocuurars f(A), Ko-
JITYECTBO HE3aBUCHUMBIX TOJAMHOXKecTB Bepiind B: B C A. MuoxkecTtBo Bepiud B Ha3bIBaeTCs
HE3aBUCUMBIM, e/ B Tpade HeT pedpa, 0ba KOHIIa KOTOPOTO JieXKaT B MHOXKECTBE B.
dopmaT BXOAHbIX AAHHbIX

Ha mnepBoii cTpoke uncsio Bepiiuna n > 1 u qucjio pedbep m > 1.

Cremyrorme m CTPOK COJepzKaT mapbl duces oT 1 110 n — pebpa rpada.

B rpade mer HE meresb, HU KpaTHBIX pedep.
dopmaT BbIXOAHbIX AAHHbIX

Kaxnomy MHOXKecTBY A MOXKHO comoctaBuTh Tienoe umcio  b(A), aBowdnas 3a-

IUCh  KOTOPOTO — COOTBETCTBYET — HAJM4MIO  3jeMeHToB B MHOkectBe A.  Ilpuwmep:
n=>5A={1,25}bA)=2"+2" + 2% = 19. Bememure > f(A)2°™) mod (10° + 7)
A

Orpannvenns:: 1 < n < 23.

Mpumepsbl

stdin stdout
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MosicHeHne k npumepy

HesaBucumbivu siBiistiorest MHOXKecTBa Beprime { }, {1}, {2}, {3}, {1,3},{2,3}.

A={} f(A)=1 bA)=0

A={1} fA)=2 bA)=20=1
A={2} f(A) =2 bA)=2'=2
A={1,2}  f(A)=3 bA)=2"+2!=

A= {3} f(A)=2 b(A)=2*=
A={1,3}  f(A)=4 bA)=24+22=5
A=1{2,3} f(A)=4 bA)=21+22=6
A={1,2,3} f(A)=6 bA)=2"+2+22=7
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